

2013年7月1日

各 位

会 社 名: 株式会社ベネッセホールディングス

代表取締役社長 福島保

(コード番号: 9783 東証・大証第一部) 問合せ先: 広報・IR 部長 増 本 勝 彦

(TEL: 03-5320-3505)

子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ベネッセスタイルケア (本社:東京都渋谷区)は、7月1日付の臨時株主総会及び同総会終了後の取締役会において、代表取締役の異動を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏 名	新役職名	現役職名
		株式会社ベネッセホールディングス
小林 仁	株式会社ベネッセホールディングス	取締役
(こばやし・ひとし)	取締役 グループ経営企画本部長	株式会社ベネッセスタイルケア
		代表取締役社長
		株式会社ベネッセスタイルケア
滝山 真也	株式会社ベネッセスタイルケア	取締役専務執行役員
(たきやま・しんや)	代表取締役社長	介護事業第Iエリアカンパニー
		カンパニー長

2. 異動の理由

急激なグローバル化やデジタル化などの大きな環境変化が進む中、ベネッセホールディングスは、 グループ全体での変化への対応力、成長力を強化するため、経営企画本部を設置しグループ経営の 強化をはかります。これにあたり、シニア事業を立ち上げから今日まで牽引し、成長に導いてきた小林 仁をグループ経営企画本部長といたします。

また、ベネッセスタイルケアは、ベネッセグループの成長の一翼を担う重要な子会社であり、介護・保育事業の安定的な新規拠点開発とともに、新規事業開発についても積極的に挑戦していく方針です。シニア事業の立ち上げ期から中心メンバーとして事業成長の一翼を担ってきた滝山真也を新社長といたします。

3.株式会社ベネッセスタイルケア新代表の略歴

滝山真也

(1971年6月2日生まれ42歳)

1996 年 **4** 月 (㈱ベネッセコーポレーション (現㈱ベネッセホールディングス) 入社 シニア事業配属

2004年4月 ㈱ベネッセスタイルケア くらら事業部 事業部長

2009年4月 同社人財本部 執行役員

2011年7月 同社取締役 兼 同社首都圏 I・北日本エリア事業本部 執行役員

2012年4月 同社取締役専務執行役員 東関東・北日本エリアカンパニー カンパニー長

2013年4月 同社取締役専務執行役員 介護事業第 [エリアカンパニー カンパニー長

4. 異動予定日

2013年7月1日

以 上